
KFKPQ.tàCodiceDescriptionDescrizionePos.

  2///Screw cylindric M6x16Vite TCCE M6x161

  4///Screw cylindric head M6x20Vite TCCE M6x202

  12///Screw cylindric M6x25Vite TCCE M6x253

  1///Screw cylindric head M8x25Vite TCCE M8x254

  4///Nut M6Dado M65

  5///WasherRondella6

  1///Washer Schnorr Ø8Rondella Schnorr Ø87

  10306004Washer 1/2"Rondella 1/2"8

  10402003Stud bolt M6x20Prigioniero M6x209

  10403004Eyebolt female M6Golfare femmina M610

  10602008Elastic pin Ø5x18Spina elastica Ø5x1811

  51203005Shock mountAntivibrante12

X 11801036Filter cartridgeCartuccia filtro13

  13001189Pump bodyCorpo pompa14

  13102017RotorRotore15

  13202081Pump coverCoperchio pompa16

 X43301016VanePaletta17

  13603021 (*)Centrifugal fanVentola Centrifuga18

  13703032Air cooling coverCarter convogliatore19

  13904064BaseBasamento20

  14001020WasherRondella21

  14403072 (*)Electric motorMotore elettrico22

  11001114OR Ø80.6x2.62 FKMOR Ø80.6x2.62 FKM23

  12401048Bearing 6208 DDUCM EA3SCuscinetto 6208 DDUCM EA3S24

  14001037Teflon washerRondella in Teflon25

  14301097Motor flangeFlangia motore26

  14807006Conic sleeveAnello conico27

  54801011Cover holderSupporto carter28

  19002026SilencerValvola di scarico29

SC 16 - 9801035 Spare Parts List

D.V.P. Vacuum Technology spa  |  www.dvppumps.com

Doc. 8711010_9801035_SC16  |  Rev.00  |  Page 1 / 2

• KF000016 - KIT FILTRI - FILTERS KIT    

• KP000016 - KIT PALETTE - VANES KIT                      

(*)     IN BASE ALLA TENSIONE DI FUNZIONAMENTO 

        DEL MOTORE ELETTRICO IL CODICE TECNICO

        POTREBBE SUBIRE DELLE VARIAZIONI.

DEPENDING ON THE OPERATING VOLTAGE 

OF THE ELECTRIC MOTOR THE TECHNICAL 

CODE MAY CHANGE.

///     NON DISPONIBILE COME RICAMBIO.

NOT AVAILABLE AS A SPARE PART.



 

SC 16 - 9801035 Spare Parts List

D.V.P. Vacuum Technology spa  |  www.dvppumps.com

Doc. 8711010_9801035_SC16  |  Rev.00  |  Page 2 / 2

23 24 27 25 26

18 3 22 17

3161314

8 297

21

15

1 2

12

28

6

5

10

9

6

12

28

19

20

11

4

10Nm 10Nm 25Nm

10 Nm

10Nm

*
*


